
 

 

 

Αγαπητοί γονείς,  

Με την παρούσα επιστολή, ενημερώνεστε ότι ο Εθελοντικός Οργανισμός για την 

Προώθηση της Φιλαναγνωσίας «Μυθοπόροι», το Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου και ο 

Κυπριακός Σύνδεσμος Παιδικού και Νεανικού Βιβλίου, συνδιοργανώνουν το Πρώτο 

Παιδικό Συνέδριο Λογοτεχνίας και Φιλαναγνωσίας, με τίτλο «Κι αν σπάζαμε λίγο τον 

κόσμο;» στο Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο, το Σάββατο, 24 Σεπτεμβρίου, από τις 8:30 π.μ. 

μέχρι περίπου τις 13:00 μ.μ. 

 

Το Συνέδριο που έχει τεθεί υπό την αιγίδα του Διευθυντή Δημοτικής Εκπαίδευσης και της 

Επιτρόπου Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού έχει σκοπό να φέρει τις ανάγκες των 

παιδιών στο προσκήνιο, προσφέροντας σε αυτά μια χαρούμενη εμπειρία μάθησης που 

θα περιλαμβάνει αφήγηση, εργαστήρια που προάγουν την αγάπη για το βιβλίο και την 

ατομική έκφραση, συζητήσεις με τη συγγραφέα, Υποψήφια της Κύπρου για το Διεθνές 

Βραβείο, Χανς Κρίστιαν Άντερσεν, Άννα Κουππάνου, δράσεις δημιουργικής μάθησης και 

ελεύθερο παιχνίδι. Το Συνέδριο θα προσφέρει, επίσης, διηλικιακό εργαστήρι για 

έφηβους/έφηβες και ενήλικες, εργαστήρι για ενήλικες, καθώς και κοινές δράσεις για γονείς 

και παιδιά. 

 

Πιο συγκεκριμένα, το Συνέδριο θα περιλαμβάνει εργαστήρια που θα διεξαχθούν από τα 

μέλη του Εθελοντικού Οργανισμού Φιλαναγνωσίας «Μυθοπόροι», ο οποίος αποτελείται 

από εν ενεργεία εκπαιδευτικούς Προδημοτικής και Δημοτικής Εκπαίδευσης, από τη Δρ 

Άννα Κουππάνου και από την Πρόεδρο του ΚΣΠΝΒ κα Έλενα Περικλέους. Οι δράσεις 

δημιουργικής μάθησης και παιχνιδιού επιβλέπονται από τη Δρ Χρυστάλλα Παπαδημήτρη-

Καχριμάνη, Επίκουρη Καθηγήτρια στο Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο και θα λάβουν χώρα με 

τη βοήθεια φοιτητριών του Τμήματος Πρωτοσχολικής Εκπαίδευσης του Ευρωπαϊκού 

Πανεπιστημίου.  

 

Το Συνέδριο θα προσφερθεί δωρεάν και στους συμμετέχοντες και τις συμμετέχουσες, 

παιδιά και ενήλικες, θα δοθεί πιστοποιητικό συμμετοχής.   

 

Τα παιδιά και οι ενήλικες που επιθυμούν να συμμετάσχουν θα πρέπει να δηλώσουν τη 

συμμετοχή, αλλά και την προτίμησή τους για ένα από τα εργαστήρια μέσω της 

ηλεκτρονικής πλατφόρμας https://soscieath.euc.ac.cy/index.php/mrus/early-

childhood-mru/lit-conference-for-children/ από την 13η μέχρι την 20η Σεπτεμβρίου 2022.  

 

Θα χαρούμε πολύ να σας δούμε. 

 

Με εκτίμηση, 

  

Μαρκέλλα Πιτσιλλίδου 

ΔΣ Εθελοντικής Ομάδας Φιλαναγνωσίας «ΜΥΘΟΠΟΡΟΙ» 
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